

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 07 septembrie 2017 in cadrul sedinței extraordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iasi.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.176 din 04 septembrie 2017.

La ședința au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15.

Ședința este deschisă de d-l Brânzei Constantin – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind suplimentarea sumei necesare pentru sărbătoarea comunei Holboca cu 10000 lei.
2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru sărbătorirea cuplurilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie.
3. Alte probleme curente.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că dorește să aducă la cunoștința CL Holboca problemele apărute în ultima perioadă, privind :

-întocmirea tabelelor nominale cu persoanele care au împlinit 50 de ani de căsătorie, respectiv cei cu căsătorii încheiate în anii 1966 și 1967 și solicită din partea membrilor CL Holboca luarea unei hotărâri privind premiarea cuplurilor cu 200 lei și a persoanelor singure cu câte 100 lei.

-s-a efectuat vizita în teren pe amplasamentul pe care se dorește a fi construit un teren de sport în satul Rusenii Vechi, comuna Holboca, avându-se în vedere că, concesiunea nu mai este valabilă deoarece contractul de concesiune este reziliat.

D-l consilier Doroftei Constantin arată că pentru o mai bună amplasare a terenului de sport, suprafața acestuia trebuie înălțată.

- s-a continuat corespondența cu DEL GAZ GRID privind extinderea rețelei de gaze naturale în satele Rusenii Vechi, Rusenii Noi, Orzeni și Cristești, în vederea obținerii concesiunii pentru conductă.

- S-a constatat că este necesară o rectificare bugetară având în vedere că pentru modernizarea cartierului Dancu sunt necesare sume consistente pentru întocmire PUZ, ridicări topografice, studii de fezabilitate, planuri de detaliu cât și tot felul de avize dar și pentru începerea lucrărilor.

De asemenea, arată că cetățenii nu au prea înțeles că problema demolării garajelor este destul de sesioasă și toți proprietarii de garaje vor trebui să-și definițeze garajele pentru a se da posibilitatea modernizării acestui cartier.

- Înaintea comisiei de urbanism din cadrul Cl Holboca solicitarea farmaciei din satul Holboca privind suplimentarea suprafeței concesionate cu încă 10 m.p..

D-l consilier Graunte Ionel solicită d-lui primar precizări privind prelungirea traseului de transport în comun și în satul Orezni.

Trecându-se la primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai Aurel – viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind suplimentarea sumei alocată organizării sărbătorii comunei Holboca cu 10000 lei.

~~De asemenea, arată că se vor căuta și sponsorizări pe lângă suma alocată de la bugetul local.~~

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că s-au făcut calcule privind sumele necesare pentru organizarea sărbătorii comunei Holboca și se negociază orice suma alocată.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că trebuie să invite și copii dansatori din Holboca.

D-l consilier Baltag Ioan, consideră că focul de artificii ar trebui să se desfășoare în jur de ora 20.00.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca suplimentarea sumei necesară organizării sărbătorii comunei Holboca 10000 lei.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe -primarul comunei care solicită CL Holboca alocarea sumelor necsare pentru sărbătorirea persoanelor care au împlinit 50 de ani de căsătorie ,respectiv :

- 200 lei pentru fiecare cuplu care a împlinit 50 de ani de căsătorie
- 100 lei pentru fiecare persoana care a împlinit 50 de ani de la căsătorie.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necsare pentru sărbătorirea persoanelor care au împlinit 50 de ani de căsătorie. CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei care arată că în data de 24 septembrie 2017 va avea loc o ședința festivă a CL Holboca și care la unul din punctele de la ordinea de zi va avea și rectificarea bugetului comunei.

În continuare arată că se vor face intervențiile necesare în vederea obținerii avizelor necesare pentru extinderea rețelei de gaze naturale în satele Rusenii Vechi, Rusenii Noi, Orzeni și Cristesti.

De asemenea, arată că este necesară înlocuirea d-nei Hacıu-Gianina din Consiliul de Administratie al Scolii Profesionale Holboca ca urmare a faptului că a promovat concursul pentru ocuparea funcției de director adjunct la această unitate de învățământ și în acest sens solicită propuneri.

D-l consilier Florea Vasile propune ca din CA al Scolii Profesionale Holboca să facă parte d-l consilier Grăunte Ionel.

D-l consilier Doroftei Constantin propune ca din CA al Școlii Profesionale Holboca să facă parte d-l consilier Baltag Ioan.

Se supune aprobării CL Holboca propunerea ca d-l consilier Garăunte Ionel să faca parte din CA al Scolii Profesionale Holboca.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea ca în relația cu SALUBRIS este o adevărată nebuloasă în ceea ce privește cantitatea de gunoi selectată de la populație si cea impusă la plată primăriei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Presedinte ședința  
Constantin Brânzei



Secretar,  
Mariana Zaharia

Am luat la cunostinta de continutul procesului verbal astazi  
24 .09 .2017

Membri CL Holboca ,

Obiectii